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Zadeva: Vloga za nadstandard - Financiranje ločenega izvajanja pouka v  

           kombiniranih oddelkih na podružnici OŠ Komen, v Štanjelu 

 

 

Spoštovani. 

Učiteljski zbor je na seji dne 20. aprila 2026 obravnaval in podprl predlog ravnateljice, da se 

ustanoviteljico zaprosi za sofinanciranje ločenega izvajanja pouka v kombiniranem oddelku 1. 

in 2. ter 3. in 4. razreda v Štanjelu v šolskem letu 2026/27. 

Omenjeni predlog je 21. 4. 2026 obravnaval tudi Svet staršev in Svet šole in ju tudi  

podprl. 

 

Prošnjo za sofinanciranje izvajanje pouka v kombiniranima oddelkoma v Štanjelu z ločenim 

izvajanjem predmetov, zato naslavljamo na Ustanoviteljico z naslednjo obrazložitvijo: 

V Podružnici Štanjel bomo v šolskem letu 2026/27 imeli predvidoma 1 samostojni (5. razred – 

19 otrok) in 2 kombinirana oddelka. 

 
Po zdajšnji projekciji, bi izvajali kombiniran pouk: 

- v oddelku 1. in 2 . razreda (5 + 14 otrok) in 

- v oddelku 3. in 4. razreda (8 + 9 otrok). 

 

V skladu z normativi in standardi nam Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje za 

ločeno poučevanje posameznih predmetov v kombiniranem oddelku za skupino 

učencev od 1. do 5. razreda, ki ima številčno od 16 do 21 otrok, prizna financiranje 

štirih ur tedensko.  
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- V kombiniranem oddelku 1. in 2. razreda bo tako 5 učencev 1. razreda in 14 učencev 2.     

  razreda. 

1. in 2. razred iz naslova MVI pripadajo 4 ure ločenega izvajanja pouka. Ker želimo vsem 

učencem omogočiti v prvi vrsti kar se da kvaliteten pouk, bi se temu cilju optimalno lahko 

približali z ločenim poučevanjem glavnih predmetov (MAT, SLJ, SPO, TJA) v naslednjem 

obsegu: 

1. in 2. razred: 

4 ure (financer MVI) + 13 ur ločeno (financer občina) + 7 ur kombiniranega pouka (GUM,  

LUM, ŠPO) 

 

- V kombiniranem oddelku 3. in 4. razreda bo tako 8 učencev 3. razreda in 9 učencev 4.     

  razreda. 

3. in 4. razred iz naslova MVI pripadajo 4 ure ločenega izvajanja pouka. Optimalno bi se lahko 

približali kar se da kvalitetni izvedbi pouka vsaj z ločenim poučevanjem glavnih učnih predmetov 

(MAT, SLJ, SPO/NIT, TJA). 

Dejstvo je, da je poučevanje v kombiniranem oddelku zahtevno že zaradi različnih 

sposobnosti otrok glede na starostno stopnjo, različno predznanje in različne zahtevnosti 

standardov znanj posameznih predmetov, številčnosti oddelka ter tudi zaradi različnega 

število ur posameznega predmeta v določenem razredu oz. še različnih predmetov npr. 3. 

razred ima 3 ure spoznavanja okolja (SPO), v 4. razredu so to 3 ure naravoslovja in tehnike 

(NIT) in 2 uri družbe (DRU). 

 

3. in 4. razred: 

4 ure (financer MVI) + 12 ur ločeno (financer občina) + 7 ur kombiniranega pouka (GUM,  

LUM, ŠPO) 
 

Poleg znižanja kakovosti naših storitev, bi bila ob padanju števila oddelkov, ogrožena tudi 
delovna mesta tako pedagoških kot administrativnih delavcev, knjižničarke, svetovalne 
službe. Še največja škoda pa bi se ustvarila na področju oblikovanja identitete mladih, 
pripadnosti šoli, kraju, občini. 

V proračunu občine Komen so za leto 2026 že predvidena sredstva za ločeno izvajanje 
predmetov v kombiniranih oddelkih v višini 35.000 €. 
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Potrebovali pa bi potrditev in soglasje za celotno šolsko leto 2026/27, saj ga sicer ne moremo 

izvajati, kot smo si ga zastavili in ga s finančno podporo Ustanoviteljice uspešno izvajamo že 

vrsto let. 

 

Naprošamo za soglasje k predlogu za nadstandard ločenega izvajanja pouka. 
 

 

 

Lepo pozdravljeni. 

 

                                                                                        Dunja Peric, prof., 

                                                                                             ravnateljica 
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